
Valmiudet sote- ja 
maakuntauudistukseen
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KAKS – Kunnallisalan kehittämissäätiön 
valtuutettukysely 2018:
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Valmiudet ryhtyä toteuttamaan kaavailtua sote-
ja maakuntauudistusta

Millaiseksi koet oman kuntasi ja maakuntasi 
valmiudet ryhtyä toteuttamaan kaavailtua 
sote- ja maakuntauudistusta?

 Valmiudet ryhtyä toteuttamaan kaavailtua sote- ja maakuntauudistusta jakaa vastanneiden mielipiteet melko 
vahvasti. Erittäin hyviksi ne kokevat vain noin 7 % vastanneista ja sama osuus näkee valmiudet erittäin huonoksi. 

 Kokonaistulos kallistuu kuitenkin positiivisen puolelle, sillä hyvinä tai erittäin hyvinä valmiudet näkee yhteensä 43 % 
kaikista vastanneista ja huonoina tai erittäin huonoina 27 % kaikista vastanneista.

43 % 27 %
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Valmiudet ryhtyä toteuttamaan kaavailtua sote- ja maakuntauudistusta
Positiivisten ja kielteisten vastausten osuudet puoluekannan mukaan

Millaiseksi koet oman kuntasi 
ja maakuntasi valmiudet 
ryhtyä toteuttamaan 
kaavailtua sote- ja 
maakuntauudistusta?

 Diagrammeissa on yhdistetty 
puolueittain positiivisten vastausten eli 
niiden, jotka mieltävät valmiudet 
erittäin hyvinä tai hyvinä sekä 
kielteisesti suhtautuvien eli niiden, 
jotka ovat vastanneet valmiuksien 
olevan huonot tai erittäin huonot.

 Taulukosta on jätetty tulokset pois 
koskien vastauksia, joissa valmiuksia ei 
nähdä hyvinä eikä huonoina sekä en 
osaa sanoa-vastaukset.

 Suomen Keskustan vastaajissa on 
eniten vastaajia, jotka kokevat 
valmiudet positiivisesti. 
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Valmiudet ryhtyä toteuttamaan kaavailtua sote- ja maakuntauudistusta
Positiivisten ja kielteisten vastausten osuudet koon mukaan

Millaiseksi koet oman kuntasi ja 
maakuntasi valmiudet ryhtyä 
toteuttamaan kaavailtua sote-
ja maakuntauudistusta?

 Diagrammeissa on yhdistetty 
kunnan tai kaupungin koon 
mukaan positiivisten 
vastausten eli niiden, jotka 
mieltävät valmiudet erittäin 
hyvinä tai hyvinä sekä 
kielteisesti suhtautuvien eli 
niiden, jotka ovat vastanneet 
valmiuksien olevan huonot tai 
erittäin huonot.

 Tulosten perusteella 
valmiuksissa ryhtyä 
toteuttamaan kaavailtua sote-
ja maakuntauudistusta, ei ole 
eroa kunnan tai kaupungin 
koon perusteella.
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Valmiudet ryhtyä toteuttamaan kaavailtua sote- ja maakuntauudistusta
Positiivisten ja kielteisten vastausten osuudet sijainnin mukaan

Millaiseksi koet oman kuntasi ja maakuntasi 
valmiudet ryhtyä toteuttamaan kaavailtua 
sote- ja maakuntauudistusta?

 Kainuussa valmiuksiin ryhtyä toteuttamaan kaavailtua sote- ja maakuntauudistusta suhtaudutaan kaikista positiivisimmin ja 
Uudellamaalla kaikista kriittisimmin. Kainuussa myös kriittisesti suhtautuvien osuus on kaikista pienin ja Uudellamaalla kaikista isoin.

 Selitteissä ne on ympyröity punaisilla, joissa kriittisesti suhtautuvia on enemmän kuin positiivisesti suhtautuvia.
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Valmiudet ryhtyä toteuttamaan kaavailtua sote- ja maakuntauudistusta
Positiivisten ja kielteisten vastausten osuudet vastaajan aseman mukaan

 Kunnanhallituksen sekä –valtuuston puheenjohtajat sekä varapuheenjohtajat suhtautuvat keskimäärin 
valtuutettuja positiivisemmin valmiuksiin ryhtyä toteuttamaan kaavailtua sote- ja maakuntauudistusta.
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Millaiseksi koet oman kuntasi ja maakuntasi valmiudet ryhtyä 
toteuttamaan kaavailtua sote- ja maakuntauudistusta?



Valmiudet ryhtyä toteuttamaan kaavailtua sote- ja maakuntauudistusta
Positiivisten ja kielteisten vastausten osuudet vastaajan elämäntilanteen 
mukaan

Millaiseksi koet oman kuntasi ja maakuntasi valmiudet ryhtyä 
toteuttamaan kaavailtua sote- ja maakuntauudistusta?
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Tutkimuksen toteutus
KAKS – Kunnallisalan kehittämissäätiön valtuutettukyselyn toteutti 
Media Clever Oy, VTM Janne Sivonen. Tieto kerättiin internet-kyselynä 
toukokuussa 2018 kaupunkien ja kuntien valtuutetuilta. Kysely 
lähetettiin sähköpostiosoitteiden perusteella 7027 kaupunkien 
valtuutetulle. Vastauksia tuli 946 kpl. Vastausprosentti on 13. 

Lisätietoja: Asiamies Antti Mykkänen, 0400-570087.
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